



В Красноуфимске перед судом предстанут четверо сообщников, которые, в зависимости от роли каждого, обвиняются в мошенничестве с целью завладения чужой недвижимостью, а также в убийстве (ФОТО)



Следственным отделом по городу Красноуфимск СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырёх жителей Красноуфимского района — 26-летней женщины и трёх мужчин в возрасте от 40 до 56 лет. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершённое в крупном размере).

По данным следствия, в конце 2016 года 42-летний ранее судимый обвиняемый неправомерно завладел денежными средствами в размере 190 тысяч рублей, вырученными от продажи квартиры по улице Октября в Красноуфимске, принадлежавшей знакомому обвиняемого, которому он пообещал приобрести новое жильё вместо проданной квартиры. Однако, завладев деньгами от продажи квартиры, злоумышленник так и не приобрёл обещанного потерпевшему нового жилища.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Кроме того, в начале 2017 года этот же 42-летний обвиняемый, узнав, что один из жителей Красноуфимска намеревается продать принадлежащую ему квартиру, создал преступную группу, целью которой стало завладение указанной квартирой. В соответствии с распределением преступных ролей, один из обвиняемых — 56-летний мужчина — стал активно употреблять спиртное с собственником квартиры для того, чтобы отвлечь его от противоправных действий своих сообщников, которые стали осуществлять необходимые мероприятия, направленные на продажу чужой квартиры. В итоге продажа квартиры была осуществлена на основании обманом оформленной доверенности, предоставлявшей единственной в этой преступной группе 26-летней женщине право распоряжаться чужой недвижимостью, как своей собственной. Вырученные от продажи квартиры 450 тысяч рублей злоумышленники разделили между собой.

При этом продажа чужой квартиры была осуществлена в тот момент, когда хозяина жилища уже не было в живых, поскольку 25 февраля 2017 года распивавший с ним спиртное 56-летний злоумышленник, действуя из личной неприязни, возникшей на почве произошедшего в ходе распития спиртного конфликта, совершил убийство потерпевшего. Тело потерпевшего, с целью сокрытия убийства, в тот же день было вывезено на участок местности, расположенный недалеко от села Русский Потам Ачитского городского округа.

Следствием СКР в тесном взаимодействии с органами полиции собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Красноуфимский городской суд для рассмотрения по существу.

Изображения



03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1214785>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
